

市妇幼保健院河西分部开诊

三足鼎立护佑德州母婴

11月16日上午,德州市妇幼保健院河西分部举行开诊仪式,标志着筹备了4个月的市妇幼保健院河西分部正式开诊,自此德州市妇幼保健院西院区、东院区和河西分部以三足鼎立之势,为德州母婴健康保驾护航。

德州市妇幼保健院李卫东院长致辞中指出,市妇幼保健院将继续秉持“儿童优先、

母亲安全、员工幸福、医院发展”的办院宗旨,以服务对象满意为目标,大力弘扬‘仁爱、敬业、精诚、创新’的精神,深入贯彻‘母婴安康,重于泰山’的质量理念,为服务对象提供专业化、人文化、家庭化、连续化、满意化优质服务,努力打造重点专科技术领先、人文环境服务领先、行业形象口碑领先、群众充分信赖的品牌妇幼

保健院,大力推动河西分部的发展与繁荣。

为实现河西分部和西院区、东院区同质化服务,市妇幼保健院在德棉医院原有病房及设施基础上进行了改造,设置床位50张,在就医环境上实现统一化、规范化。市妇幼保健院副院长、主任医师王万玲介绍,医院投资500多万元,引进高档产床、进口

胎心监护仪、可视人流及无痛分娩等设备。人员配置上,市妇幼保健院将西院区的医护人员分流到河西分部,并派院感科人员专门去河西分部进行院感监测,包括物品摆放、房间布局、隔离设施的配备、手卫生等均做了严格要求。目前河西分部开展了妇产科业务,可进行妇女围产期保健、分娩及剖宫产手

术、妇科及产科常见疾病的治疗等,今后,医院还将拓宽妇产科服务范围,推广新技术、新项目,并根据业务开展的情况开展儿科业务。

河西分部的成立,对增加德州运河经济开发区妇产科优质医疗资源,改善妇女儿童就医环境,提高该区医疗技术水平具有十分重要的意义。

(徐良 李红)

市中医院

王禹增获评“全国优秀中医临床人才”

近日,德州市中医院骨伤科主任、主任医师王禹增入选国家中医药管理局公布第三批全国优秀中医临床人才名单,成为山东省目前唯一一名中医骨伤专业的国家优秀中医临床人才。

第三批全国优秀中医临床人才研修项目自2012年9月启动,迄今已完成。经过国家中医药管理局严格的审核筛选和考试考核,德州市中医院的王禹增主任入选全国优秀中医临床人才培养计划。在为期三年的学习、培训、实践中,他跟随国医大师、名老专家学习,掌握了高超的

市立医院

加入津京冀(环渤海)甲状腺癌诊治联盟

11月12日,津京冀(环渤海)甲状腺癌高峰论坛在天津举行。德州市立医院作为山东省唯一一家医院应邀参加了此次高峰论坛,被授予津京冀(环渤海)甲状腺癌诊治联盟成员。

该联盟作为国内首个甲状腺癌区域化协作团体,将以天津为甲状腺癌诊疗优势核心,把先进的诊疗理

念和技术集中覆盖到津京冀地区,以改善目前区域内甲状腺癌诊疗水平地区之间发展不均衡的现状,促进甲状腺癌整体诊疗水平和规范程度的提升。有来自京津冀以及环渤海地区的12家医院(天津本地6家医院,其他省市6家医院)携手成立该联盟。

此次德州市立医院成



在本次研修过程中,他结合骨伤专业,总结研究了富有中医特色和明显临床疗效的方案,推动了德州市中医院骨伤科专病专科和临床学科的发展,为中医药人才培养和中医药学术传承发展做出了新的贡献。

(李婷)

市二院构建区域医疗联合体

为更好地探索构建以区域医疗联合体为基础的新型医疗服务模式,进一步畅通医联体内双向转诊绿色通道,11月18日,作为德州市最先开展医联体工作的医疗机构,德州市第二人民医院组织召开了运河经济开发区医联体成员单位座谈会。

与会者一行首先到市二院影像中心、检验科、胸外科等处进行了实地观摩,了解了二院检验、病理等科室开展的具体检测项目,对新型核磁共振机、化学发光分析仪、免疫荧光增强分析仪等先进的诊疗设备和温馨的病区环境赞不绝口。

随后,大家就如何做好分级诊疗工作、为“医联体”单位提供检查服务、为转诊患者开通“绿色通道”、开展急危重症患者会诊等内容进行了探讨。最后,高立民院长在讲话中强调,德州市第二人民医院作为牵头医院,要不断完善医联体工作内涵,积极组建共享平台,实现医联体单位资源共享、专家共享,社区坐诊等工作,让每个成员单位都动起来,从而满足分级诊疗和医联体医疗服务的需求,为区域内群众提供安全、高效、价廉、分级、连续的医疗服务,持续提升医疗服务能力和水平,让老百姓享受到更多的实惠和便利。

(任天瑜)

为津京冀(环渤海)甲状腺癌诊治联盟的山东省唯一的成员,不仅说明德州市立医院经过长期的发展,有实力为甲状腺癌的诊治做出科学的诊断,同时德州市立医院也将努力成为联盟在本地区的诊疗中心,密切与联盟各成员、尤其是天津肿瘤医院甲状腺外科的全面合作,为患者提供一流的诊疗服务。

未来,德州市立医院也将积极通过开展远程会诊、学术交流和专业培训等方式,把天津地区优质诊疗资源、技术水平辐射到德州,推动医院诊疗水平实现“高原”式发展,促进诊疗水平向更加全面化、规范化和精准化迈进。

(杨梅)